他行あて即時振込のサービス一時休止のお知らせについて [2023年4月1日(土)]

平素は北海道銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。

北海道銀行では、24時間即時振込サービスの取り扱いをしておりますが、臨時のシステムメンテナンスに伴い、下記の期間中に『**他行あて**』の即時振込サービスを一時休止し、翌営業日(2023年4月3日(月))の予約扱いとさせていただきます。

また、休止期間中に行った『**他行から北海道銀行への即時振込**』につきましても、即時の扱いではなく翌営業日にご入金されます。

記

1. 休止対象となるサービス

以下のサービスを利用した即時振込が一時休止の対象です。

- (1) 北海道銀行ATM
- (2) コンビニATM(イーネット、ローソン銀行) (北海道銀行のカード利用時)
- (3) 個人インターネットバンキング(ダイレクトサービス)
- (4) 法人インターネットバンキング(ビジネスWEB)
- (5) どうぎんアプリ
- (6) 一部の決済サービスにおける口座への戻し(J-Coin Payなど)
- 注) サービス休止期間中の他行あて振込は、振込予約として受付し、翌営業日に受取人口座へ振込されます。
- 注) 他行から、北海道銀行の口座あての振込についても翌営業日にご入金されま す。なお、北海道銀行本支店間のお振込は、即時振込がご利用いただけます。

2. サービス休止期間

- ・個人インターネットバンキング(ダイレクトサービス)、どうぎんアプリ 2023年4月1日(土) 0:00~23:59
- ・上記以外のサービス 2023年4月1日(土) 8:00~21:30

3. 法人インターネットバンキングの操作について

法人インターネットバンキングについては、日付を指定して振込いただきますが、休止期間中は当日を指定するとエラーとなりお取引ができません。翌営業日以降をご指定の上お手続きをお願いいたします。

お客さまには大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解・ご協力賜りますようお願い 申しあげます。